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Otázka: 
Mám na skladu veterinární přípravky, které přecházejí do kategorie vyhrazených 
veterinárních léčiv, nakoupil jsem je však před 27.2.2009, tedy před touto změnou. Mohu je ve 
své prodejně ponechat a doprodat? 
 
Odpověď ÚSKVBL: 
Vzhledem k tomu, že se nejedná o změnu, která by byla podložena bezprostředním rizikem 
pro zvířata nebo pro člověka, není na místě okamžitě po ukončení tříletého období, 
stanoveného zákonem č. 48/2006 Sb. pro převod stanovených antiprazitárních přípravků do 
kategorie léčiv nebo biocidů, vyžadovat stažení či likvidace přípravků, které nejsou správně 
označené, nebo jsou prodávány prodejci, kteří k tomuto datu nestihli proškolit příslušný 
personál. 
Je však potřeba zdůraznit, že toto „druhé přechodné“ je z pohledu Ústavu nutné zohlednit a to 
z důvodu bezproblémového přechodu na nový systém uvádění těchto výrobků do oběhu. 
Inspektoři ÚSKVBL při svých kontrolách v terénu budou tuto situaci zohledňovat avšak 
pouze v průběhu roku 2009.  
Nicméně prodejce vyhrazených léčiv, který chce pokračovat v prodeji příslušného sortimentu, 
který přehází do kategorie léčiv, musí zahájení této činnosti oznámit ÚSKVBL (viz příslušný 
formulář na stránkách www.uskvbl.cz, v části Inspekce SVP a SDP – Prodejci vyhrazených 
léčiv) s tím, že proškolení personálu zajistí postupně tak, jak budou jednotlivé kurzy 
organizovány. Také na základě tohoto oznámení je usnadněna orientace distributorům léčiv 
(jsou povinni léčiva dodávat pouze oprávněným odběratelům) – seznam prodejen, které 
podaly příslušné oznámení je zveřejňován na našich stránkách. 
Ty prodejce, kteří nechtějí nadále tento sortiment prodávat (nesplní podmínky pro prodej 
vyhrazených léčiv), však zároveň upozorňujeme, že jakékoli nákupy vyhrazených 
veterinárních léčiv po 1.3.2009 a jejich prodej považujeme za porušení zákona o léčivech, 
nicméně prodej přípravků nakoupených před tímto datem nebude Ústav v průběhu roku 2009 
postihovat. 
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